



KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS
KÖZGYŰLÉSE
Városstratégiai és Pénzügyi
Bizottság
6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.

4011-2/2022.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság
2022. február 3-án megtartott *rendkívüli* üléséről

Az ülés helye: Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ
(Kecskemét Deák F. tér 1. 105-ös terem)

Az ülés időtartama: 8.00 órától – 8.15 óráig

Jelen vannak:

Leviczky Cirill	elnök
Szökéné Kopping Rita	alelnök
Dr. Fekete Gábor	bizottsági tag
Dr. Szabó József	bizottsági tag
Józsa Bálint	bizottsági tag
Fücsök Fanni	bizottsági tag

Meghívottak:

A mellékelt jelenléti ív szerint.

Leviczky Cirill:

Köszönti a megjelenteket.

Megállapítja, hogy a jelenléti ív alapján a bizottság 5 fővel határozatképes.

Megkérdezi a bizottság tagjait, ki ért egyet a kiküldött napirenddel?

Szavaztatást követően megállapítja, hogy a bizottság az ülés napirendjét 5 igen, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbiak szerint fogadja el:

1/2022. (II. 3.) VPB. számú határozat

Az ülés napirendje

A Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1./ Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2021. évi költségvetéséről szóló 7/2021. (II.17.) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

A határozatról értesülnek:

1-7.) A bizottság tagjai

8.) Dr. Orbánné Veres Ildikó, a Szervezési Osztály vezetője

9.) Irattár

1. napirend

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2021. évi költségvetéséről szóló 7/2021. (II.17.) önkormányzati rendelet módosítása

Leviczky Cirill:

Megkérdezi az előterjesztés készítőjét, hogy van-e szóbeli kiegészítése?

Varga Miklós:

Szeretne egy szóbeli kiegészítést, pontosítást tenni. Az előterjesztés 16. oldalán a „Útépítési program indítása Kecskeméten” címszónál a Tartalékoknál feltüntetett összeg nem helyes, az helyesen: 959.804 – ez nem érinti a rendeletet és annak mellékleteit.

(Szőkéné Kopping Rita megérkezett az ülésterembe.)

Leviczky Cirill:

Kéri a bizottság tagjait, hogy kérdéseiket, hozzászólásaikat tegyék meg.

Dr. Szabó József:

Az anyag magas szakmai igényességgel készült, köszöni szépen.

A módosítás főösszege nem mutat jelentős eltérést, mert az 57 Mrd 630 M Forintos módosított főösszeg újbóli módosítása -188 millióval, mindössze 0.03 %-kal változott. A főösszeg mögött igen jelentős részösszegek húzódnak meg. A személyi jellegű kiadások pl. 305 M Forinttal csökkentek, a dologi kiadások 1 Mrd 93 M Forinttal, de a bevételek között található felhalmozási célú támogatás 611 M forintos összegű növekedéssel, vagy pl. a működési támogatás 901 M Forintos csökkenésével.

A legjelentősebb tételek a beruházások módosításával, azok fedezetének a biztosításával, átcsoportosításával függenek össze.

A tartalékok 2 Mrd 124 M Forinttal növekednek, közben, ezzel összefüggésben 2 Mrd 170 M Forinttal a beruházások átütemezésre kerültek – legjellemzőbben az uniós beruházások.

Látható a módosításban egy kevés többletbevétel is, de jellemzően a már elhangzottak szerepelnek az anyagban.

7 Mrd 300 Millió Forint a lízing miatti tartozás. A 2022. évi költségvetéssel összevetve, ott 8.1 Mrd Forint. Jól gondolja, hogy ez csak az árfolyamkülönbségek hatása?

1.5 Mrd Forintért kötvény vásárolt az önkormányzat, erről szeretne pár szót kérni.

2 Mrd 151 M Forint a gimnázium miatti tartalék módosítás – erről is szeretne bővebb információt kérni.

Varga Miklós:

A lízinggel kapcsolatban elmondja, hogy ott a tervezési metodika egy kicsit megváltozott, hiszen a moratórium miatt nem került a tőketörlesztés megfizetésre, csak októbertől lett a lízingtörlesztés fizetve – ez is okoz eltérést az árfolyamváltozás mellett.

A PM december 20-án bocsájtott ki értékpapírt, ami egy elég magas kamatozású önkormányzati kötvény és mivel a likviditás engedte, így annak a terhére tudott az önkormányzat vásárolni 1.5 Mrd Forintért. Jelzi, hogy ez az idei évben már visszaváltásra is került, 1 hónap alatt mintegy 4.2 M Forint kamat realizálódott.

A tavalyi évben a Kada kapcsán a közbeszerzési eljárás még folyamatban volt, így kiadási oldalon nem volt szükség felhalmozási, illetve felújítási kiadásokra, így azt tartalékba helyezték.

Balogh Zoltán:

Elmondja, hogy folyamatban van a Kada vállalkozási szerződésének megkötése, ami pár héten belül aláírásra kerül, a vállalkozó a bankgaranciáit szerzi be épp. Jelzi, hogy a kötelezettségvállalás már megtörtént.

Dr. Szabó József:

Köszöni az elkészítőknak és végrehajtóknak is.

Leviczky Cirill:

Megállapítja, hogy további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el.

Javasolja a határozat-tervezet elfogadását.

Megkérdezi, hogy ki ért ezzel egyet?

Szavaztatást követően megállapítja, hogy a bizottság 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot fogadta el:

2/2022. (II. 3.) VPB. számú határozat

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2021. évi költségvetéséről szóló 7/2021. (II.17.) önkormányzati rendelet módosítása

A Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság megtárgyalta Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 3356-1/2022. számú előterjesztését, és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság a fenti tárgyban készült közgyűlési előterjesztést a közgyűlés számára elfogadásra javasolja.

A határozatról értesülnek:

1-7.) A bizottság tagjai

8.) Varga Miklós, a Gazdálkodási és Intézményüzemeltetési Iroda vezetője

9.) Dorcsák Annamária, a Költségvetési és Intézményüzemeltetési Osztály vezetője

10.) Irattár

Leviczky Cirill:

Megköszöni a részvételt, valamint a bizottság munkáját és az ülést 8.15 órakor bezárja.

K. m. f.

Leviczky Cirill sk.
elnök

Szőkéné Kopping Rita sk.
alelnök